
VIII. Český jazyk – mluvnice    (pátek 7. 5. 2021) 

1) On-line test v Zadání na významové poměry mezi větami hlavními. 

2) Budeme dělat společně část cvičení 127/8. 

2. část napíšete do domácího sešitu a přinesete v pondělí do školy. Opište, 
doplňte čárky, spočítejte počet vět a určete poměr mezi větami v souvětí. 

Všichni tři cestovatelé se vydali na cestu oděni v lehké plátěné obleky ale na 
nohy si obuli vysoké kožené boty neboť nikde snad není tolik hadů a různých 
ještěrů jako na Yucatanu. 

Švýcarsko je sice chudé na nerostná ložiska ale je to významný průmyslový stát 
a velkou roli v jeho hospodářství hraje i živočišná výroba.  

Psi kolem mě nejdříve vesele poskakovali očichávali mě po chvíli mi dokonce 
důvěrně kladli hlavy na kolena a nechali se hladit po husté srsti. 

Tyto rostliny sice potřebují hodně slunečního tepla ale přesto je nutné pěstovat 
je v polostínu neboť jim škodí přímý sluneční žár. 

3) Projdeme složitější souvětí na s. 127 dole. 

4) Celé naše učení o souvětí vyústí ve vaši schopnost psaní čárek v souvětích. 
Projdeme s. 128-129, případně krátce zapíšeme do sešitu. 

 


